

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

КОРИС «АМ», ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ



Телефоны:

(04735) 2-44-86, 3-00-22. (04735) 2-44-86.(067) 470-51-66.

Прядченко Михаил Григорьевич, директор ООО «Корис «АМ». Награждён памятным орденом, посвящённым 1020-й годовщине Крещения Руси. Отмечен грамотой Священного Синода за благотворительный вклад в развитие православия в Украине. Имеет благодарность от имени педагогической общественности и родителей за активную поддержку образования, материальную помощь школе и качественную подготовку её к новому учебному году (2009).

Страна: Украина

Регион: Черкасская область

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 06.06.2012

Энциклопедия: БМЭ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

Раздел: Надежный бизнес партнер

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



С 2005 года в поселке городского типа Стеблев, что в Корсунь-Шевченковском районе Черкасской области, работает ООО «Корис «АМ». На первый взгляд, срок работы небольшой, но коллективу под руководством Михаила Григорьевича Прядченко удалось создать и наладить работу уникального предприятия, являющегося одним из крупнейших в стране производителей массивного пола из натуральной древесины. Почти 30 видов собственной продукции, сертифицированных по стандартам УкрСЕПРО, «Корис «АМ» поставляет не только украинским, но и европейским потребителям. Достичь таких результатов удалось благодаря сотрудничеству с ведущими производителями строительных материалов, такими как «VICA WOOD», «DALAFLODA», «Junckers», «OSMO» и другие. На предприятии не только используется современное импортное оборудование и станки с программным управлением, но и ведётся активная работа по совершенствованию производства, внедрению новейших технологий и научных разработок. Трудиться на высокотехнологическом оборудовании способны только высококвалифицированные специалисты, поэтому все инженерно-технические работники прошли обучение и повышение квалификации на зарубежных предприятиях. Особое внимание коллектив общества уделяет внедрению энергосберегающих технологий. Обогрев производственных площадей и сушильных камер ёмкостью 500 кубометров древесины полностью обеспечивается за счёт отходов производства. — В 2009–2010 годах коллективу удалось увеличить объём производства на 120%, вследствие чего расширился рынок сбыта продукции, — рассказывает директор ООО «Корис «АМ» М.Г. Прядченко. — Кроме того, была проведена большая работа по внедрению совместного проекта с немецкой компанией OSMO и датской компанией Junckers, мировыми лидерами в производстве пола и материалов покрытия. Согласно проекту была оборудована собственная лаборатория и установлены необходимые приборы, а продукция, которая изготавливается только из отечественного сырья лучших пород дуба и ясеня, прошла аттестацию на соответствие европейским стандартам. И наше предприятие вскоре получит право маркировать изделия логотипом «OSMO», подтверждающим высокое качество, соответствие всем экологическим требованиям и безопасность продукции. По мнению Михаила Григорьевича, наибольшим достижением предприятия являются его люди. Одними из лучших были названы заведующий производством Вадим Анатольевич Руденко, главный инженер Фонсека Алексис, а также Михаил Николаевич Сотников, Виктор Леонидович Устименко, Олег Анатольевич Юрченко, Сергей Владимирович Литвиненко, Станислав Григорьевич Коваль, Владимир Сергеевич Кодола, Наталия Ивановна Шульгач, Александр Сергеевич Задера, Валентина Владимировна Пятак и другие. Высокий уровень рентабельности даёт возможность руководству выделять средства для благотворительной деятельности. Постоянно предоставляется материальная помощь Союзу ветеранов Афганистана для награждения медалями и кубками победителей турнира по дзюдо, посвященного памяти воина-интернационалиста Виктора Чубко. Трудовые достижения коллектива общества с ограниченной ответственностью «Корис «АМ» были высоко оценены государством: предприятие неоднократно отмечалось дипломами «За развитие предпринимательства» по итогам работы и по случаю годовщины со дня образования района (2006, 2007, 2008), а также дипломом «Лучшее малое промышленное предприятие» (2009).

